
d'hébergements
touristiques

des établissements

estiment que la

clientèle française

est également

STABLE par rapport à 
2021

des établissements

répondants sont

satisfaits de l'activité

sur la saison 2022

76%

77%

DES CLIENTÈLES ETRANGÈRES!
DONNÉES NIÈVRE
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53%

Enquête de conjoncture sur l 'activité touristique 2022

des établissements

estiment la

fréquentation STABLE

sur la saison par

rapport à 2021

41%
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116
répondants

65%
de locatifs : meublés
et chambres d'hôtes

Quelle évolution pour la fréquentation de la saison 2022 vs 2021?

41%
des établissements

constatent en

revanche une

HAUSSE des

étrangers au regard

de 2021

TOURISME : LE RETOUR

34% des établissements estiment que le niveau de

dépenses des touristes est IDENTIQUE à 2021

(32% n'expriment aucune opinion sur le sujet)

des établissements

déclarent avoir

comme clientèle des

"individuels et familles"

72% Quelles sont les principales activités pratiquées cet été?
1 - vélo (24% des répondants)
2 - promenade et la randonnée pédestre(23%)

3 - découverte patrimoine (20%)

4 - visites de sites naturels(17%)
5 - activités culturelles (musées,...)(12%)

Méthodologie

Enquête en ligne menée par le Bourgogne-Franche-Comté Tourisme auprès des professionnels du
tourisme (1136 répondants) entre le 18 et le 27 octobre 2022 pour collecter l'opinion des professionnels
sur la saison 2022. L'analyse présentée concerne le département de la Nièvre et s'appuie sur les
réponses de 116 professionnels du tourisme nivernais ayant participé à l'enquête. L'analyse des données
a été réalisée par Nièvre Attractive.
MERCI AUX ACTEURS DU TOURISME POUR LEUR PARTICIPATION!

64% des établissements sont optimistes concernant

l'activité sur la fin d'année 2022

35%
des établissements

indiquent que l'activité sur

la saison 2022 est plus

élevée qu'en 2019

http://www.nievre-attractive.com/
mailto:info@nievre-attractive.com

